

ЗАТВЕРДЖЕНО

Вченою радою ВНМУ ім. М.І. Пирогова

« 28. » _____ 20 24, р.

Протокол № 1

ПЛАН РОБОТИ

Вченої ради

Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова
на 2024-2025 навчальний рік

Дата проведення	Порядок денний
Серпень 2024 року	<ol style="list-style-type: none">1. Затвердження плану роботи університету, Вченої ради, ректорату та структурних підрозділів на 2024-2025 навчальний рік. Затвердження навантаження, графіку навчального процесу, навчальних планів Доповідач – проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної та навчальної роботи2. Про рекомендацію до друку журналів «Вісник Вінницького національного медичного університету» та «Вісник морфології» Доповідач – Голова Вченої ради
Вересень 2024 року	<ol style="list-style-type: none">1. Про затвердження Положення про порядок матеріального забезпечення дітей-сиріт у ВНМУ ім. М.І. Пирогова (з додатками) Доповідач – помічник ректора із виховної роботи та соціально-гуманітарних питань2. Про затвердження проєктів нових та перехідних науково-дослідних розробок для подання заявки на конкурсний відбір МОЗ України від ВНМУ ім. М.І. Пирогова на 2024 рік Доповідачі – керівники або відповідальні виконавці науково-дослідних розробок
Жовтень 2024 року	<ol style="list-style-type: none">1. Про затвердження проєктів нових та перехідних науково-дослідних розробок для подання заявки на конкурсний відбір МОЗ України від ВНМУ ім. М.І. Пирогова на 2025 рік Доповідачі – керівники або відповідальні виконавці науково-дослідних розробок2. Аналіз лікувальної роботи клінічних кафедр університету Доповідач – начальник лікувального відділу3. Стан готовності ВНМУ ім. М.І. Пирогова до опалювального сезону Доповідач – проректор закладу вищої освіти з АГЧ

	<p>4. Про затвердження індивідуальних планів здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії Доповідач – завідувач аспірантури та докторантури</p>
Листопад 2024 року	<p>1. Про затвердження Положення про Навчально-науковий інститут психології та ментального здоров'я ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідач – відповідальний за створення інституту</p> <p>2. Про рекомендацію до друку журналів «Вісник Вінницького національного медичного університету» та «Вісник морфології» Доповідач – Голова Вченої ради</p>
Грудень 2024 року	<p>1. Про затвердження Положення про приймальну комісію ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідач – відповідальний секретар приймальної комісії</p> <p>2. Про затвердження списків голів державних екзаменаційних комісій на 2025 рік Доповідач – начальник навчального відділу</p> <p>3. Затвердження звітів НДР, що завершуються у 2024 році Доповідачі – керівники та відповідальні виконавці НДР</p> <p>4. Затвердження протоколів НДР, що продовжують виконуватися в 2025 році Доповідач – керівник наукового відділу</p>
Січень 2025 року	<p>1. Затвердження паспорту університету Доповідач – начальник начального відділу</p> <p>2. Про стан функціонування гуртожитків ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідачі – проректор ЗВО з АГЧ, голова профкому студентів, голова студентського самоврядування, декани факультетів</p> <p>3. Звіт про фінансово-господарську діяльність університету за 2024 рік Доповідач – заступник ректора ЗВО з економічних питань</p>
Лютий 2025 року	<p>1. Про затвердження Наказу про присвоєння ступеня вищої освіти магістр Медицини з професійною кваліфікацією – лікар випускникам факультету підготовки іноземних громадян Доповідач – декан факультету підготовки іноземних громадян</p> <p>2. Фінансовий звіт студентського самоврядування Доповідачі – голова студентського самоврядування</p>

	<p>3. Про затвердження Положення про внутрішню академічну мобільність учасників освітнього процесу ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідач – начальник навчального відділу</p> <p>4. Про рекомендацію до друку журналів «Вісник Вінницького національного медичного університету» та «Вісник морфології» Доповідач – Голова Вченої ради</p>
Березень 2025 року	<p>1. Про затвердження Правил прийому у ВНМУ ім. М.І. Пирогова на 2024 рік із додатками відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої освіти в 2024 році Доповідач – відповідальний секретар приймальної комісії</p>
Квітень 2025 року	<p>1. Про створення Державних екзаменаційних комісій для проведення об'єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для спеціальностей: 222 «Медицина», 225 «Медична психологія», 228 «Педіатрія», 221 «Стоматологія», 226 «Фармація, промислова фармація» у 2025 році Доповідач – начальник навчального відділу</p> <p>2. Про затвердження графіку проведення та навчально-методичних матеріалів до Державної атестації здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня Доповідач – начальник навчального відділу</p> <p>3. Про затвердження Положення про порядок проведення ОСКІ у ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідач – проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи</p> <p>4. Про затвердження Положення про письмові вступні іспити до аспірантури та Положення про презентацію дослідницьких пропозицій чи досягнень (співбесіду) для здобуття ступеня доктора філософії ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідач – завідувач аспірантури та докторантури</p>
Травень 2025 року	<p>1. Результати моніторингу якісних показників освітнього середовища ВНМУ ім. М.І. Пирогова Доповідач – керівник відділу якості</p> <p>2. Звіт про роботу студентського самоврядування та перспективи діяльності на наступний період Доповідач – голова студентського самоврядування</p> <p>3. Затвердження річного кошторису студентського самоврядування Доповідач – голова студентського самоврядування</p>

	<p>4. Затвердження плану проведення з'їздів, конгресів, науково-практичних конференцій, симпозіумів на 2025 рік Доповідач – проректор ЗВО з наукової роботи</p> <p>5. Про рекомендацію до друку журналів «Вісник Вінницького національного медичного університету» та «Вісник морфології» Доповідач – Голова Вченої ради</p>
<p>Червень 2025 року</p>	<p>1. Звіти голів державних екзаменаційних комісій медичних факультетів № 1 і № 2, стоматологічного, фармацевтичного та факультету підготовки іноземних громадян та пропозиції щодо проведення ОСКІ у 2024-2025 навчальному році Доповідачі – голови державних екзаменаційних комісій; проректор з науково-педагогічної роботи і міжнародних зв'язків</p> <p>2. Присвоєння випускникам медичних факультетів № 1 та № 2, стоматологічного та фармацевтичного факультетів кваліфікації лікаря та фармацевта Доповідачі – декани факультетів</p>

Протягом року:

- Обрання професорсько-викладацького складу за конкурсом.
- Представлення до присвоєння вчених звань.
- Рекомендації до присвоєння почесних та вчених звань, премій тощо.
- Визнання результатів безперервного професійного розвитку – педагогічної майстерності.
- Затвердження тем і планів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора медичних наук.
- Заслуховування звітів про виконання дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук та доктора філософії.
- Розгляд наукових та навчально-методичних матеріалів для рекомендації їх до друку.
- Затвердження положень про роботу структурних підрозділів, правил прийому до аспірантури, правил прийому до ВНМУ ім. М.І. Пирогова, освітньо-наукових програм, плану наукових заходів, надання рекомендацій до вступу в аспірантуру та клінічну ординатуру, фінансових звітів тощо.
- Заслуховування звітів про результатів моніторингу якості освіти за відгуками учасників освітнього процесу.
- Створення разових рад для захисту дисертацій докторів філософії.
- Питання громадського обговорення освітніх та освітньо-наукових програм та положень.
- Про призначення іменних стипендій.
- Про надання академічних відпусток здобувачам доктора філософії.

Примітка: у зв'язку зі змінними умовами роботи в умовах воєнного стану точні дати початку засідань та форма їх проведення будуть визначатись залежно від ситуації та повідомлятись електронною поштою та на сайті Вченої ради.

Голова Вченої ради

Учений секретар



Вікторія ПЕТРУШЕНКО

Дмитро ГРЕБЕНЮК